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Válaszra sem méltatja Rovó László szegedi rektor a végzős orvostanhallgatókat, akik levélben kérik a diplomaosztójuk megtartását

Egy szülőnek felelt Rovó László, abban a levélben azt írja, a koronavírus-járvány miatt, sem zárt, sem szabad téren nem lesz ünnepség.
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„Évfolyamunk elfogad minden jellegű biztonsági előírást, amelyek lehetővé teszik az orvosdoktor avatás megtartását. Tisztelettel kérjük azonban Rektor Urat, hogy ebben az mindenki számára nehéz helyzetben, annak megfelelő
szabályai betartásával, tegye lehetővé egyetemi éveink méltó lezárását. Amennyiben Rektor Úr lehetőséget biztosít számunkra, abban az esetben az eredetileg tervezett 2020. július 24-25-ei időpontban több kis létszámú csoportra
osztva, kizárólag az évfolyam hallgatóinak részvételével kerülne megrendezésre az avató ünnepség” – ezt írták közel egy hónapja, június 18-án Rovó László rektornak az egyetem végzős orvostanhallgatói.

Azóta nem reagál a kérésre Rovó László a végzősöknek.

Viszont az 1001 orvos hálapénz nélkül Facebook-csoportra felkerült egy már nem elérhető levél, amit az egyik szülő írt a rektornak és az arra adott rektori válasz is.

Hivatalosnak tűnik, de utólag ezekről szokott kiderülni „összephotoshopozták”. Rovó László ebben arra hivatkozik, hogy

„Egyetemünk Vezetése mindig a diákok és hallgatók, valamint saját alkalmazottainak maximális biztonságára törekszik.”

Íme:

Eszerint nem lesz hagyományos diplomaosztó.

Lázár György dékán arról tájékoztatta a hallgatóit, hogy július 23-án 17 órától online tartják meg az ünnepséget és az eskütételt.

Itt átadjuk a szót Kunetz Zsombornak, aki a 444-en ezt írja:

„Lennének pedig értelmes megoldások, de az egyetem vezetése láthatóan nem töri magát. A szükségtelen és erős keménykedés nem igazán érthető,
hacsak nem az a cél motiválja a rektort, hogy a márciusi ügye miatt megtépázott tekintélyét így próbálja helyreállítani, amolyan feudális helytartó
módján.”

Majd rögtön ezt is írja:

„valahol örülök annak, hogy a frissen végzett orvosok első orvosi tevékenységüket nem úgy kezdik meg, hogy Rovó Lászlóval kezet fognak. Így tud
most elválni a feudális múlt a jövőtől, még akkor is, ha ennek ára az lesz, hogy 250 frissen végzett orvos holnap már külföldön keres magának munkát,
menekülve a megaláztatások, a méltatlan helyzetek és a céltalan szívatás elől.”

Egy dolog azért még érdekelne:

ki lehetett az az apuka/anyuka, akit válaszra méltatott a koronavírussal valahol megfertőzödött magas rangú egyetemi vezető?
Garai Szakács László

* * *
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